

Отзыв научного руководителя

на аспиранта кафедры микробиологии, вирусологии и иммунологии
имени А.А. Воробьева

Института общественного здоровья имени Ф.Ф.Эрисмана ФГАОУ ВО
Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет) Кинкулькину Алию Ряшидовну

Кинкулькина Алия Ряшидовна, в 2014 году окончила лечебный факультет ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «31.05.01. Лечебное дело».

С 2014 г. работает младшим научным сотрудником ФГБНУ «НИИВС имени И.И. Мечникова» Минобрнауки России.

С 2014-2015 гг. прошла обучение в клинической в интернатуре ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «Терапия».

С 2017-2019 гг. прошла обучение в клинической в ординатуре филиала ВМедА имени С.М. Кирова (г. Москва) по специальности «Терапия».

С 2019 г. работает на должности врача-терапевта отделения восстановительного лечения филиала №1 ФГБУ «ГВКГ имени Н.Н. Бурденко» Минобороны России.

С 2019 по 2024 г. Кинкулькина Алия Ряшидовна прошла обучение в аспирантуре на кафедре микробиологии, вирусологии и иммунологии имени А.А. Воробьева Института общественного здоровья имени Ф.Ф.Эрисмана ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Полнозначно и современно выполняла программу индивидуальной подготовки. Успешно сдала экзамены кандидатского минимума по специальностям 3.2.7 «Иммунология» и 3.1.5 «Офтальмология», философии, английскому языку.

За время работы над диссертацией по теме: «Исследование молекулярно-генетических особенностей врожденного иммунного ответа при первичной открытоугольной глаукоме» Кинкулькина А.Р. зарекомендовала себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Кинкулькина А.Р. показала умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, молекулярно-генетические исследования больных с первичной открытоугольной глаукомой, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Кинкулькина А.Р. самостоятельно осуществляла сбор и анализ научного материала, лично принимала участие в проведении исследования, с успехом

неоднократно выступила на престижных российских, в том числе с международным участием, конференциях.

При участии в Девятой научно-практической школе-конференции «Аллергология, Клиническая иммунология и инфектология для практикующих врачей» Кинкулькиной А.Р. присвоено третье место в конкурсе «Лучший постерный доклад».

Результаты исследования Кинкулькиной А.Р. были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах. По теме диссертации опубликовано 10 научных работ, отражающих содержание диссертации: 2 кратких сообщения, 3 статьи в рецензируемых журналах, 1 из них во включенных в перечень Scopus, 5 в сборниках тезисов Российских и международных конференций.

За период обучения в аспирантуре на кафедре микробиологии, вирусологии и иммунологии им. А.А. Воробьева Института общественного здоровья им. Ф.Ф.Эрисмана ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Кинкулькиной А.Р. показала себя ответственной и инициативной, способной самостоятельно ставить и решать научные задачи.

Для Кинкулькиной А.Р. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, автор постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, можно считать Кинкулькину А.Р. сформировавшейся научной сотрудницей.

Научный руководитель

доктор медицинских наук, профессор, член-корреспондент РАН,

Директор ФГБНУ «НИИВС имени И.И. Мечникова» Минобрнауки России,
профессор кафедры микробиологии, вирусологии и иммунологии имени
А.А.Воробьева Института общественного здоровья имени Ф.Ф.Эрисмана
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)

Оксана

(подпись)

10.09.2022

Свитич Оксана Анатольевна

Подпись О.А. Свитич заверяю.

Заместитель директора ФГБНУ
«НИИ вакцин и сывороток им. И.И. Мечникова», к.м.н.



О.В. Артемьева